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Κύριε Πρόεδρε της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδας, κύριοι συνάδελφοι, 

Είναι γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια μας κάνετε συνεχώς περήφανους, το 2017 είστε 
και πρωταθλητές στην καλαθοσφαίριση μεταξύ των ένστολων στην Ελλάδα. Αυτό 
όμως είναι ένα πολύ μικρό δείγμα των δυνατοτήτων σας, σε πανευρωπαϊκό και 

παγκόσμιο επίπεδο, είστε εξαιρετικοί και κάνετε πρωταθλητισμό.  

Εγώ όμως θα μου επιτρέψετε να κάνω μία άλλη τοποθέτηση και να μην αφαιρέσω 

ούτε ίχνος από τη δική σας μεγάλη επιτυχία και αξία που σας καταξιώνει και μας 

υποχρεώνει να σας επιβραβεύουμε και να σας συγχαίρουμε δημοσίως.  

Θέλω να πω ότι ο αθλητισμός στην Αστυνομία είναι ένα μεγάλο βήμα που δείχνει ότι η 
Αστυνομία δεν κινείται μόνο στο συμβατικό της ρόλο. Ο αστυνομικός θεσμός έχει 

ευρύτερη κοινωνική διάσταση, έχει και ένα άλλο πρόσωπο και παράλληλα με τις 
επιχειρησιακές εκδηλώνει και άλλες πρωτοβουλίες και δραστηριότητες. Δραστηριότητες 

που προωθούν το ήθος, την παιδεία, τον αθλητισμό και τον πολιτισμό.  

Υπάρχει και μια άλλη Αστυνομία που έχει αθλητικό πνεύμα, αθλητικό ιδεώδες, όπου 
αναδεικνύονται αρχές και αξίες όπως η ευγενής άμιλλα (ευ αγωνίζεσθαι), αξίες με τις 

οποίες ο αρχαίος ελληνικός πολιτισμός εμπλούτισε τον αθλητισμό, προάγοντάς τον σε 
μέσο εξάσκησης του σώματος, καλλιέργειας του πνεύματος και εξευγενισμού της 
ψυχής. Υπάρχει μια Αστυνομία που έχει θέατρο, που έχει μπάντα, που έχει χορωδία, 

που κάνει εκδηλώσεις, που διοργανώνει αιμοδοσίες για τον κόσμο.  

Χωρίς να λέμε ότι αυτή η Αστυνομία, είναι η Αστυνομία της φιέστας ή των 

εκδηλώσεων, αποδεικνύεται ότι μαζί με την επιχειρησιακή - αποτελεσματική Αστυνομία 

των μεγάλων επιτυχιών υπάρχει και αυτή με την ανθρώπινη και ευαίσθητη πλευρά της. 

Ένα κομμάτι της είστε εσείς, σας ευχαριστώ πολύ για την παρουσία σας και για το ότι 
υπάρχετε στην Αστυνομία και κοσμείτε τον χώρο αυτό και είστε καλοί ταχυδρόμοι και 

άγγελοι μιας άλλης πλευράς της Αστυνομίας, μιας ανθρώπινης Αστυνομίας.  

Σας αξίζουν συγχαρητήρια και είμαστε πολύ υπερήφανοι που υπηρετείτε στο Σώμα.   

 


